

# JORDÁN

informátor římskokatolických farností  
Morkovice, Pačlavice a Prasklice  
2. NEDĚLE ADVENTNÍ 4. PROSINCE 2022



„Bůh může oživit tyhle kameny a Abrahámovi z nich udělat děti.“ Mt 3,9

Každému člověku se může někdy stát, že se jeho srdce stane tvrdým a chladným. V důsledku nějakého hříchu, zranění či zklamání se změní v pomyslný kámen. Je to velká bolest pro něho i jeho okolí. A tak je povzbudivé slyšet, když Jan říká: „Bůh může oživit tyto kameny.“ A co je důležité, On to chce udělat. Proto posílá Mesiáše, kterému máme připravit cestu. Tím, že ho jako Jan Křtitel druhým zvěstujeme, a hlavně tím, že ho sami přijímáme.

**Přijmout Krista znamená dovolit**

**mu, aby osvobozoval a oživoval** (ve smyslu resuscitoval, vzkřísil) **naše srdce**. Inspiraci k oživení srdce můžeme najít v přirovnání o sekeře, která je přiložena ke kořenu špatného stromu. To naznačuje, že pokud je v našem životě nějaké zlo, které nás činí chladnými a tvrdými, je potřeba objevit jeho kořen. Ten musíme odevzdat „tesaři z Nazareta“, aby ho z našeho srdce vyřadil. Často je to namáhavý a bolestivý proces. Lesníci říkají, že není tak těžké porazit strom. Těžší je zbavit se pařezů a kořenů. Zvlášť když zarostou nějakým pichlavým trním.

Stala se mi křivda, kterou jsem neodpustil, a proto jsem zahořklý a jednám popudlivě. Popudlivost je ten kmen hříchu, zahořklost jsou jeho kořeny a sebelítost, ukřivděnost, touha po pomstě a neodpuštění je trní, které to všechno brání. Ale jen do té doby, než to pojmenuji a odevzdám Kristu. Ten mě z toho může vysvobodit.

Až se budeme připravovat na vánoční zpověď, **ptejme se nejen po tom, jaké děláme hříchy, ale také proč je děláme, jaké jsou jejich kořeny**, a pozornost věnujme i trní, které je obklopuje. **Ať nás Pán může osvobodit od všeho, co nám brání být radostnými Božími dětmi**. Přejí všem blízkost Mesiáše a radost z jeho pomoci a ochrany.

P. Jan Plodr

INFORMACE:

**Objednané knihy** a kalendáře budou **k vyzvednutí ve středu** po mši svaté **v 18:05 na faře**. **S modlitbami nad Písmem svatým budeme pokračovat po novém roce**. Děkuji všem, kdo jste projevíli zájem.

**Navštěvovat nemocné** ve všech obcích našich farností budu **v pátek 16.12. dopoledne**. Zájemci prosím napište sms se jménem a adresou nemocného na číslo **731 621 157** do středy 14. 12. **Prosím zjistěte, jestli ve vašem okolí jsou nemocní, kteří by návštěvu kněze přivítali** a nedokáží si ji sami zajistit.

**Svátost smíření** před Vánoce je možné přijmout před každou mší svatou ve všední den. Pokud by byla potřeba, budu zpovídat i po mši svaté. **Nenechávejte prosím zpověď na poslední chvíli. Není jisté, kolik zpovědníků přijede na společné zpovídání v neděli 18.12.**, protože ve farnosti Panny Marie v Kroměříži přestali sloužit ze zdravotních důvodů všichni kaplanové. (Také prosím počítejte s tím, že se v Kroměříži mohou upravovat časy a rušit některé bohoslužby.)

**Rorátní pobožnosti** s lampičkami bývají přede mší svatou ve všední dny.

Bohoslužby ve farnostech			
neděle 4. prosince <b>2. neděle adventní</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	mše svatá Za farníky
pondělí 5. prosince	---	---	---
úterý 6. prosince	---	---	---
středa 7. prosince ze Slavnosti PM, počaté bez poskvrny prvotního hříchu	<b>Morkovice</b>	<b>17:30</b>	Za + Bedřicha Churého, manželku a DvO
čtvrtek 8. prosince	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>adorace v kostele</i>
pátek 9. prosince	---	---	---
sobota 10. prosince	---	---	---
neděle 11. prosince <b>3. neděle adventní</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b>	<b>9:15</b> <b>10:30</b>	bohoslužba slova bohoslužba slova
pondělí 12. prosince	---	---	---
úterý 13. prosince sv. Jan od Kříže	---	---	---
středa 14. prosince	Morkovice	17:30	Za + Antonína Novotného a rodinu
čtvrtek 15. prosince	<i>Morkovice</i>	<i>17:30</i>	<i>adorace v kostele</i>
pátek 16. prosince	Morkovice	17:30	Na poděkování za Boží milosti a dary
sobota 17. prosince	<b>Prasklice</b>	<b>18:00</b>	<b>ze 4. neděle adventní</b> Za + manžele Dosoudilovy
neděle 18. prosince <b>4. neděle adventní</b>	<b>Pačlavice</b> <b>Morkovice</b> <i>Pačlavice</i> <i>Morkovice</i>	<b>9:15</b> <b>10:30</b> <i>14-15</i> <i>15-16</i>	mše svatá Za + Stanislava Broskvu, manželku a rodiče <i>zpovídání v kostele</i> <i>zpovídání v kostele</i>